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PROCES- VERBAL 

Privind  desfăşurarea lucrărilor şedinţei publice ordinare a Consiliului Local 

Hurezani  din data 12-10-2023, ora 15 

 

Încheiat azi 12-10-2023 cu privire la desfășurarea lucrărilor ședinței 

publice ordinare  a Consiliului Local Hurezani, convocată de Primarul comunei 

Hurezani prin Dispoziția 200/05-10-2023 , cu următoarea ordine de zi : 

 

1.Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare 

2.  Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului local de implicare a  

publicului in elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism 

 si amenajarea  teritoriului 

3. Proiect de hotărâre  privind acordarea unui mandat special  Asociaţiei de 

Dezvoltare Intercomunitară (ADI)  „Valea Gilortului” în vederea încheierii 

Actului adițional nr. 6 la Contractul de delegare a gestiunii nr. 485/2011 

4. Diverse  

Se face prezența și se arată că la lucrările sedinței participă 11 consilieri 

consilieri locali  din cei  11 consilieri în funcție , din care 10 prezență fizică și 

unul on-line respectiv domnul Stana Nicolae  

Se constată  întrunit cvorumul necesar desfășurării lucrărilor ședinței. 

Ședința  din data de 12-10-2023 are loc în Căminul Cultural 

Hurezani,președinte de drept al ședinței este  domnul Cîrstea Gheorghe .  

Secretarul general arată că poiectele de hotărâre înscrise la ordine de zi 

sunt însoțite de rapoartele și avizele  prevăzute de lege  și întrunesc condițiile de 

a fi dezbătute în cadrul ședinței de lucru a Consiliului local  

Se supune la vot ordinea de zi ,  cei prezenți sunt în unanimitatea deacord 

, respectiv 11 voturi pentru . 

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi- Aprobarea procesului-verbal al 

ședinței anterioare 

Se dă cuvântul secretarului general al comunei care prezintă procesul – 

verbal  al ședinței de consiliu precedente , din 28-09-2023. 

Se cer discuții asupra celor consemnate în procesul- verbal  , 

Domnul Postelnicu Constantin se înscrie la cuvânt și solicită  ca pentru 

punctul 4 al sedinței anterioare să fie înscrise în procesul- verbal  , în amănut 

discuțiile avute asupra acestui proiect de hotărâre ,respectiv să se coreleze 

procesul – verbal al ședinței cu desfășurarea efectivă a acesteia .Secretarul 

general al counei arată faptul ca potrivit art 138 din OUG 57/2019 – Codul 



administrativ  în procesul -verbal ( minuta ) sedinței se consemnează sinteza 

dezbaterilor din şedinţele consiliului local, precum şi modul în care şi-a 

exercitat votul fiecare consilier local în parte , dar dacă se dorește se va 

completa procesul verbal al ședinței precedente , la punctul patru al ordinii de 

zi , cu cele solicitate , urmând ca procesul – verbal al ședinței din data de 28-

09-2023 să fie supus la vot în ședința urmatoare a Consiliului local Hurezani . 

Deasemenea , secretarul general arată faptul că dacă se dorește 

consemnarea în procesul – verbal al ședinței , ad litteram, adică cuvânt cu 

cuvânt , a discuților purtate în ședința de consiliu , va trebui ca acestea să fie 

înregistrate .  

Cei prezenți sunt în unanimitate deacord cu amanarea votului asupra 

procesului – verbal din  28-09-2023 pt următoarea sedință  

 Se trece la punctul 2 al ordinii de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Regulamentului local de implicare a publicului in elaborarea sau revizuirea 

planurilor de urbanism  si amenajarea  teritoriului 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul 
de hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , 

sunt exprimate 11voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri din 11 consilieri 

locali prezenți . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului Local  

privind aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului in elaborarea 

sau revizuirea planurilor de urbanism  si amenajarea  teritoriului este declarată  

ca  adoptată 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre  privind acordarea unui 

mandat special  Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară (ADI)  „Valea 

Gilortului” în vederea încheierii Actului adițional nr. 6 la Contractul de delegare 

a gestiunii nr. 485/2011 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de 

hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , 

sunt exprimate 11voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri din 11 consilieri 

locali prezenți . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului Local  

privind acordarea unui mandat special  Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară 

(ADI)  „Valea Gilortului” în vederea încheierii Actului adițional nr. 6 la 

Contractul de delegare a gestiunii nr. 485/2011este declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi-  Diverse 

Se solicită de către președintele de ședință încrieri la cuvânt 

Se înscriu domnii Popescu Dumitru , Postelnicu Constantin și 

Gheorghițoaia Nicolae 

Domnul Popescu Dumitru solicită să fie invitată în sală doamna 

Diculescu Ileana , inspector urbanism pentru ai adresa o intrebare. 



Domnul Popescu Dumitru arată că are o bucată de teren pe care s-a 

construit un gard cu bordură de beton și tablă de către  domnul Popescu Auraș , 

întreabă dacă s-a obținut  autorizație de construire . 

D-na Diculescu ileana răspunde că acel gard este constrit fără 

autorizație de construire și urmează să meargă la fața locului , să se constate 

situația de fapt și se va acționa în consecință ( amendă , intrare în legalitate și 

următoaele ) 

Domnul Postelnicu Constantin arată că au avut loc discuții în care s-a 

stabilit ca ședințele ordinare ale Consiliului Local să se desfățoare în ultima 

vinere din lună  și consideră că prezența on-line nu este în regulă pentru că unii 

fac efortul să vină , iar alții nu vin fizic și participă on-line . 

Secretarul genral al comunei arată faptul că,   potrivit prevederilor 

Codului Administrativ -art137, ședinţele consiliului local se desfăşoară legal în 

prezenţa majorităţii consilierilor locali în funcţie ,se consideră prezenţi la 

şedinţă şi consilierii locali care participă prin utilizarea oricăror mijloace 

electronice.  

Domnul Postelnicu Constantin ,întreabă dacă la Grădinița Hurezani s-a 

rezolvat situația podului de acces în incintă , viceprimarul comunei răspunde că 

s-a rezolvat  

Deasemenea , domnul Postelnicu Constantin aduce în discuție situația 

locului de joacă pt copii din incinta Grădiniței Hurezani  și arată faptul  că 

acesta reprezintă un pericol pentru copii întrucât leagănele existente și 

acoperisul sunt degradate și oricâd pot să cadă pe un copil . 

Domnul Gheorghițoaia Nicolae solicită să fie tăiate crengile  pomilor de 

pe zona de acces Rășina pentru a putea să intre vola pentru dezăpezire  

Arată faptul că podul de la școală nu este făcut bineși colicită să se pună, în 

satul Plopu , lămpi de iluminat public în toți stâlpii și să se verifice rețeau . 

Nemaifiind alte discuții președintele  de ședință, domnul Cîrstea Gheorghe  ,  

declară închise lucrările ședinței 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ       SECRETAR GENERAL COMUNĂ  

                 Consilier, 

      CÎRSTEA GHEORGHE                               DINCĂ ARIADA  

 

  

 

 

 


